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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Хаотичне садівництво стало одним із найпопулярніших трендів літа 2026 року.

Люди масово відмовляються від ідеальних клумб та строгих схем посадки на

користь більш природного і “живого” саду.

Про це пише Good Housekeeping.

Популярність тренду стрімко зросла у TikTok. Хештег #chaosgardening уже зібрав понад

23 тисячі відео, а сам підхід почав виходити далеко за межі соцмереж.
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Суть хаотичного садівництва полягає у відмові від чітких рядів і жорсткого планування.

Насіння квітів, трав та овочів просто змішують і висівають без суворої структури.

При цьому повного безладу такий підхід не передбачає. Рослинам просто дозволяють

рости більш природно та “самостійно знаходити своє місце”.

Садова дизайнерка Лінда Ватер пояснює, що головна перевага такого саду —

мінімальний догляд та більш природний вигляд. У результаті простір виглядає

густішим, живішим і менш “постановчим”.

Попри нову популярність, сама концепція далеко не сучасна. Ще до появи класичних

європейських садів люди часто вирощували рослини саме у природний спосіб — без

симетрії та жорсткого контролю.

Експерти вважають, що тренд став популярним через втому людей від “ідеального

життя”. Після років постійного прагнення до порядку та продуктивності багато хто

почав шукати простіші та менш стресові хобі.

Хаотичне садівництво також вважають більш екологічним. Воно потребує менше

добрив і пестицидів, підтримує біорізноманіття та приваблює запилювачів.

Водночас фахівці наголошують, що навіть “хаотичний” сад потребує певного догляду.

Іноді рослини доводиться проріджувати, пересаджувати або контролювати їх надто

активне розростання.

Для створення такого саду радять обирати сонячні ділянки з нормальним дренажем.

Насіння квітів, трав та овочів змішують у відрі, після чого просто розсипають по

підготовленому ґрунту.

Експерти також радять додавати у простір кущі, кам’яні доріжки, бордюри та поїлки для

птахів. Саме ці елементи допомагають саду виглядати продуманим навіть у “дикому”

стилі.
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